Corrigé HEC 2011 eco par Pierre Veuillez

1 Exercice

0 1/2
Soit A la matrice de M3 (R) définie par : A= [1/2 0
1/2 1/2
1. a) A est symétrique donc diagonalisble.
b) Soit (x,vy,z) € R3
x —r+3y+52=0
A-=1D)| v | =0« T—y+iz
z Tr+ly—2=0
—z+iy+32=0 B
3 3 r=z
— —Sy+ 322 — { B
3,3, y==
1Y 7 4*

Les solutions sont Vect ((1,1,1)) # {0}
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Ly + %Ll

Ls+ 1L,

1 EXERCICE

Donc 1 est bien valeur propre de A et le sous espace associé est Vect ((1,1,1))

c) Soit « € R
T —049:+%y~|—%z:0
(A—al)| y | =0 lr—ay+iz Ly+ 1L,
2 st+iy—az=0 L3+ 3L,
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